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РІШЕННЯ 

ПРОЄКТ 

12 березня  2026 року              селище Солотвин                            №   

 

Про звіт секретаря селищної ради про діяльність  

селищної ради та її виконавчих органів 

 в 2025 році 

         Відповідно до пункту 9 частини першої статті 26, частини другої, частини 

шостої статті 42, статті 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  рішення селищної ради від 05.09.2024 р.  №1862/34/2024  «Про 

дострокове припинення повноважень Солотвинського  селищного голови Івано-

Франківського  району Івано-Франківської області», заслухавши звіт секретаря 

Солотвинської селищної ради про діяльність селищної ради та її виконавчих 

органів ради у 2025 році, враховуючи висновки та рекомендації постійних 

комісій селищної ради, селищна рада 

                                                                                        ВИРІШИЛА: 

1. Звіт секретаря селищної ради про діяльність селищної ради та її 

виконавчих органів у 2025 році взяти до відома (додається).  

2. Секретарю Солотвинської селищної ради Василю Мандзюку 

спрямовувати роботу постійних комісій, управлінь та відділів селищної 

ради, комунальних установ, підприємств та організацій на виконання 

показників селищного бюджету, Стратегії розвитку Солотвинської  

селищної територіальної громади на 2024-2030 роки та Плану реалізації 

Стратегії розвитку на 2024-2027 роки, Програми соціально-

економічного розвитку Солотвинської селищної територіальної громади 

на 2026-2028 роки та інших цільових програм.     

3. Оприлюднити звіт секретаря селищної ради про діяльність селищної 

ради та її виконавчих органів у 2025 році на офіційному вебсайті 

Солотвинської селищної ради.  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії селищної 

ради. 

 

Секретар селищної ради                                             Василь МАНДЗЮК 



Звіт 

секретаря селищної ради та її виконавчих органів у 2025 році 

 

        2025 рік для Солотвинської громади минув в умовах воєнного стану та 

став періодом серйозних викликів, пов’язаних із нестабільною безпековою 

ситуацією, перебоями в електропостачанні та загальною напруженістю.  

        Попри всі виклики, Солотвинська громада зуміла вистояти та продовжує 

забезпечувати життєдіяльність, підтримувати мешканців і працювати над 

розвитком громади в межах можливого в умовах воєнного стану.  

        Щиро дякую нашим військовослужбовцям за захист і можливість для 

мешканців Солотвинської громади жити, працювати, навчатися та 

реалізовувати свої задуми. Слова глибокої вдячності висловлюю медикам, 

освітянам, волонтерам, працівникам комунальних служб і кожному сумлінному 

платнику податків. Саме ваша щоденна праця, витримка та відповідальність є 

опорою і силою Солотвинської громади. Разом ми крок за кроком наближаємо 

той день, на який з надією чекає кожен українець.  

        Пам’ять про полеглих Героїв — це болісне нагадування про надзвичайно 

високу ціну нашої свободи. Це фундамент, на якому будується майбутнє 

громади, і водночас рана, яка ніколи не загоїться. Ми втратили мужніх воїнів, 

які стали щитом для нашої держави та нашої свободи. Наш обов’язок — 

зберегти пам’ять про них і продовжувати боротьбу за справедливість і мир, 

заради яких вони віддали своє життя. 

      У Солотвинській селищній територіальній громаді й надалі триває системна 

підтримка наших захисників. І це — наш спільний внесок у Перемогу. 

 

                               Допомога військовим та їхнім родинам 

 

      Усвідомлюючи стратегічну важливість підтримки захисників України в 

умовах воєнного стану, Солотвинська селищна рада протягом 2025 року 

реалізувала комплекс заходів, спрямованих на матеріально-технічне 

забезпечення військових підрозділів та підтримку мобілізованих жителів 

громади. Робота здійснювалася у синергії з волонтерським корпусом, 

благодійними організаціями, представниками місцевого бізнесу та активними 

мешканцями громади. 

 1. Виконання цільової Програми підтримки підрозділів Збройних Сил 

України, територіальної оборони, підрозділів Національної Гвардії, 

добровольчих формувань: 

 На 2025 рік за відповідною Програмою у місцевому бюджеті було 

закладено ресурс у розмірі 1 000,0 тис. грн. Станом на кінець звітного періоду, 

згідно із запитами військових частин, фактичне фінансування склало 997,5 тис. 

грн. (99,8% від плану). За ці кошти для потреб фронту було придбано та 

передано: 

 3 квадрокоптери на суму 573,9 тис. грн. та 14 акумуляторних батарей до 

них на суму 150,0 тис. грн. 

 2 підсилювачі сигналу для дронів (78,5 тис. грн.) та 2 виносні антени-

підсилювачі (195,0 тис. грн..). 



 Радіоелектронна боротьба (РЕБ): спеціалізована антена на суму 78,5 тис. 

грн. 

 2. Мобілізаційна підготовка та оборонна робота 

 В рамках співпраці на регіональному рівні та виконання заходів 

Програми забезпечення мобілізаційної підготовки в Івано-Франківській області, 

Солотвинська громада спрямувала до обласного бюджету субвенцію у розмірі 

50,6 тис. грн. 

 Пріоритетом громади залишається оперативне реагування на потреби 

військових та соціальний захист їхніх родин. Всі закупівлі здійснювалися 

виключно на підставі офіційних звернень командування військових частин, що 

забезпечує адресність та ефективність допомоги. 

 Соціальна підтримка захисників України та членів їхніх родин: 

 Одним із пріоритетних напрямків діяльності громади у 2025 році 

залишалася реалізація комплексної Програми підтримки учасників бойових дій, 

сімей загиблих та постраждалих захисників. У межах цієї програми за звітний 

період було забезпечено стабільне фінансування та адресну допомогу за такими 

напрямками: 

 Виплату щомісячної допомоги сім’ї загиблого учасника бойових дій 

Суслика Володимира Михайловича (жителя с. Монастирчани) на 

загальну суму 39 840 грн. 

 У зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації та з 

метою посилення соціального захисту наших захисників, рішеннями 

Солотвинської селищної ради було виділено та виплачено кошти за наступними 

напрямками: 

 Одноразова допомога пораненим військовослужбовцям: виплачено 181 

000 грн (допомогу отримали 36 осіб). 

 Підтримка сімей військовослужбовців, які визнані безвісти зниклими: 

виплачено 100 000 грн (10 особам). 

 Матеріальна допомога родинам загиблих військовослужбовців: 

спрямовано 160 000 грн для підтримки 8 осіб (з шести родин загиблих 

Героїв). 

 Виплати до річниці загибелі військовослужбовців: надано грошову 

допомогу на загальну суму 56 000 грн (28 особам). 

 Одноразова матеріальна допомога родинам військовослужбовців: для 

вирішення соціально-побутових питань виплачено 445 000 грн (допомогу 

отримали 89 осіб). 

       У 2025 році громада спрямувала на пряму фінансову підтримку ветеранів та 

їхніх сімей понад 980,0 тис. грн. Допомогу отримали понад 170 осіб. 

      Для дітей військовослужбовців, які загинули, померли або визнані безвісно 

відсутніми у війні проти росії напередодні Великодніх свят службою у справах 

дітей селищної ради організовано благодійну акцію «Великодній кошик», в 

рамках якої дітям було вручено традиційні великодні побутові набори.  

    З нагоди відзначення Дня захисту дітей організовано екскурсію до 

дельфінарію «Оскар» у місті Трускавець.  

    Напередодні нового навчального року для дітей військовослужбовців та 

інших категорій проведено благодійну акцію «Шкільний портфелик», в рамках 

якої діти отримали шкільне приладдя та канцелярські товари.  



       До свята Миколая підготовлено солодкі подарунки. 

       В рамках міні-проекту «Свіча пам’яті» до річниці загибелі 

військовослужбовців Солотвинської громади проводяться поминальні служби 

та панахиди. 

        29 серпня у Солотвинській громаді відбувся патріотичний забіг «Шаную 

воїнів, біжу за героїв України». Захід був присвячений Дню пам’яті захисників 

України, які віддали своє життя в боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність нашої держави та зібрав понад 80 учасників різного 

віку, серед яких була молодь, рідні та близькі полеглих воїнів, представники 

органів місцевого самоврядування, рятувальників, освітян та інших небайдужих 

мешканців громади. 

       З метою забезпечення житлом ветеранів, які стоять на квартирному обліку 

отримано субвенцію для придбання їм житла на суму 8139,7 тис. грн. Вже двоє 

ветеранів у 2025 році змогли придбали своє житло. 

       З грудня 2025 року в Солотвинській громаді введено посаду фахівця із 

супроводу ветеранів та демобілізованих осіб. Це та людина, яка має зробити 

повернення захисників і захисниць до цивільного життя максимально 

комфортним і простим. Це – нова професія, новий дуже ефективний інструмент 

реінтеграції ветеранів. 

      Запит на  послуги в нашій громаді досить великий. Найчастіше за 

консультаціями звертаються члени сімей ветеранів ,члени сімей зниклих 

безвісти військовослужбовців, члени сімей загиблих військовослужбовців, 

особисто самі військовослужбовці. Найбільше людей цікавлять питання 

фінансових виплат, реабілітації, отримання пільг, житла тощо. 

Послуги фахівця надаються на безоплатній основі. 

Станом на 01.02.2026 рік - кількість осіб, яким надано заходи з підтримки -37; 

з них: 

- взято під супровід -15 сімей; 

-  ветерани війни, які мають інвалідність І-ІІ групи -5; 

- сім’ї загиблих- 2;  

- сім’ї безвісті зниклих-3; 

- консультування, інформування щодо отримання грошової допомоги. 

       Такі заходи є важливою складовою соціальної підтримки родин захисників 

і свідчать про небайдужість Солотвинської громади до кожної дитини, яка 

потребує особливої уваги та підтримки. 

 

Виконання селищного бюджету 

 

       За 2025 рік до загального фонду селищного бюджету надійшло доходів в 

сумі  286135,5 тис. грн., в тому числі:  

       власні доходи – 70941,6 тис.грн. або 104,9 відс. до уточненого плану 

на 2025 рік (+3321,1 тис. грн.);  

       базова дотація – 57298,2 тис. грн. або 100 відс. до уточненого плану  2025 

рік; 

       освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 129884,6 

тис.грн. або 100,0 відс. до уточненого плану на 2025 рік; 



       дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 2414,4 тис. грн. або 

100,0 відс. до уточненого плану  на 2025 рік; 

       субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами – 278,2 тис.грн. або 100,0 

відс. до уточненого плану  на 2025 рік; 

       субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат 

педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти – 12062,7 

тис.грн. або 100,0 відс. до уточненого плану  на 2025 рік; 

       субвенція  з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 2021,6 тис. грн. або 100,0 відс. до 

уточненого плану на 2025 рік; 

       субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” - при 

уточненому річному плані в сумі 1521,6 тис. грн., фактично надійшло 1477,6 

тис.грн. або 97,1 відс. ; 

       субвенція з місцевого бюджету на реалізацію публічного інвестиційного 

проекту із виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2-5 частини першої статті 10-

1 Закону України `Про статус ветеранів – 8139,7 тис. грн. або 100,0 відс. до 

уточненого плану 2025 рік; 

     субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з 

підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України – 26,1 тис.грн. або 85,0 відс. до уточненого плану 2025 рік; 

      інші субвенції з місцевого бюджету – 1590,8 тис. грн. або 99,9 відс. до 

уточненого плану 2025 рік; 

     Питома вага власних доходів у загальному обсязі надходжень до загального 

фонду селищного бюджету склала 24,8 відсотків.  

          До загального фонду місцевого бюджету за 2025 рік надходження 

власних доходів склало  70941,6  тис.грн., що більше на 3321,1тис.грн. до 

уточненого плану на  2025 рік (104,9 відс.) і на 6786,4  тис.грн. більше ніж у 

2024 році  (10,6 відс.), в тому числі: 

- податок на доходи фізичних осіб – 41589,4  тис. грн., або 104,0 відс. до 

уточненого плану на 2025 рік та на 4997,5 тис.грн. більше ніж за відповідний 

період минулого року. Питома вага податку на доходи фізичних осіб до  

власних надходжень складає 58,6 відс. 

- рентна плата та плата за спеціальне використання інших природних 

ресурсів – 6455,0 тис.грн., або 101,2 відс. до уточненого плану та на 187,3 

тис.грн. більше ніж у минулому році. Питома вага рентної плати складає 9,1 

відс. Поряд із цим, спостерігається зменшення поступлень рентної плати за 

користування надрами для видобування природного газу по причині 

зменшенням фактичної ціни реалізації природного газу. Так, за  2025 рік 

рентної плати за користування надрами для видобування природного газу за 



2025 рік поступило 4956,9 тис.грн., а за 2024 рік дані поступлення склали 

5057,1 тис.грн., що менше на 100,2 тис.грн. 

- акцизний податок з вироблених в Україні та ввезених на митну територію 

України підакцизних товарів (пального) та  з реалізації суб`єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів   при уточненому  

плані  на 2025 рік в сумі 1300,0 тис. грн. виконано в сумі 1503,0 тис. грн. або 

115,6 відс. (+203,0 тис. грн.) та на 75,1 тис.грн. більше ніж у 2024 році.  

- податок на майно виконано в сумі 1562,5 тис. грн., при уточненому плані 

1400,0 тис.грн., що становить 111,6 відс., та на  320,4 тис. грн. більше ніж  у 

минулому році.  

- плата за землю – 5965,1 тис.грн., або 112,2 відс. до уточненого плану та 

на 1036,9 тис.грн. більше ніж у 2024 році.  Найбільше поступлення склало по 

орендній платі з юридичних осіб в сумі 3189,7 тис.грн., земельному податку з 

юридичних осіб в сумі 932,1 тис.грн , земельному податку з фізичних осіб в 

сумі 1248,3 тис.грн . Питома вага надходжень плати за землю до  власних 

надходжень складає 8,4 відс.  

- туристичний збір, сплачений юридичними особами при уточненому плані 

в сумі 60,0 тис. грн. виконано в сумі 90,5 тис. грн., що становить 150,8 відс., та 

16,1 тис.грн. більше ніж 2024 році. 

- поступлення єдиного податку склало 12694,7 тис.грн., або 102,2 відс. до 

уточненого плану та на 102,5 тис.грн. менше ніж за відповідний період 

минулого року. По єдиному податку з юридичних осіб поступлення 

зменшились на 560,8 тис.грн., що пояснюється сплатою заборгованості за 2023 

рік у 2024 році ТОВ ФРАНКО-БУД.  

- надходження від орендної плати за користування майновим комплексом 

та іншим майном, що перебуває в комунальній власності при уточненому плані 

75,0 тис. грн. виконано в сумі 109,4 тис. грн. або 145,9 відс., що на 6,0 тис.грн. 

більше ніж у відповідному періоді минулого року.  

До  спеціального фонду надійшло доходів в сумі 2824,9 тис. грн. 

    Питома вага власних доходів у обсязі надходжень до спеціального фонду 

селищного бюджету складає 52,9 відсотків. 

За  2025 рік проведено видатків  в сумі 295 739,0  тис.грн, в тому числі 

кошти загального фонду  склали 275 859,3 тис.грн, кошти спеціального фонду – 

19 879,7 тис.грн. 

Структура видаткової частини бюджету у звітному періоді мала соціальну 

спрямованість, так на  соціальні виплати та енергоносії  за 2025 рік спрямовано 

–   95,5 відсотків  від загального обсягу видатків загального фонду. 

       За функціональними ознаками основні видатки селищного бюджету 

були наступними: 

- видатки на органи місцевого самоврядування – 37 163,5  тис.грн.,  що на 

5 674,7   тис.грн. більше ніж за відповідний період минулого року (13,5 

відсотків  в загальній сумі видатків  та 99,4 відсотки до уточненого плану за 

2025 рік ). 

- видатки на освіту –  217 931,7 тис.грн. (79.0  відсотків  в загальній сумі,   

98,6  відсотків  до уточненого плану за 2025 рік) та на  18 883,6 тис.грн. 

більше  ніж за 2024 рік. 



По галузі освіта видатки на оплату праці за 2025  рік склали 199 702,2 тис.грн, 

що на 15 550,4 тис.грн. більше в порівнянні з відповідним періодом минулого 

року, 99,7 відсотків до уточненого плану на 2025  рік;  

- на оплату енергоносіїв –  9 706,8 тис.грн. (2 146,5 тис.грн. більше ніж в 

минулому році) або 95,8 відсотків до уточненого плану на звітний період. 

Видатки на охорону здоров'я – 2 700,0 тис.грн. ( 1,0 відсоток у загальній сумі 

видатків загального фонду,  100,0 відсотків до уточненого плану на  2025 рік). 

Видатки на соціальний захист населення – 3 761,7 тис.грн. (1,4 відсотки в 

загальній сумі видатків загального фонду  або 99,5 відсотків до уточненого 

плану на 2025 рік) .  

Видатки на житлово-комунальне господарство склали 3 206,2 тис.грн., (1,2 

відсотки  в загальній сумі видатків та 100,0 відсотків до уточненого плану на 

2025 рік).  

Видатки на культуру –  6 649,3  тис.грн. ( 2,4 відсотки в загальній сумі видатків,  

99,9  відсотків до уточненого  плану на 2025 рік).  

- на оплату праці по галузі культура  видатки за 2025 рік склали – 5 687,3 

тис.грн., або 100,0 відсотків до уточненого плану, на оплату енергоносіїв – 

309.1 тис.грн. чи 98,8 відсотків  до уточненого плану на звітний період. 

Резервний фонд профінансовано в сумі 199.8  тис.грн. 

 

Реальний бізнес-сектор економіки 

 

      В Солотвинській територіальній громаді зареєстровані та працюють та 150 

юридичних осіб. Не зважаючи на військовий стан та обмежені ресурси, відтік 

кадрів бізнес в громаді продовжує працювати, сплачуючи податки. Так, в 2025 

році в громаді відкрили свою діяльність 105 фізичних осіб-підприємців. Проте, 

заклили підприємницьку діяльність 93 ФОП. Хоча, динаміка і позитивна, проте 

потрібно більшу увагу приділяти малому та середньому підприємництву. 

     Аналіз галузевої структури фізичних осіб-підприємців у Солотвинській 

громаді свідчить про виражене домінування сфери торгівлі, що є характерною 

ознакою економіки громад із переважанням мікро- та малого бізнесу. 

Найбільшу частку ФОП становлять суб’єкти, що здійснюють діяльність у сфері 

оптової та роздрібної торгівлі — 242 ФОП, що формує понад третину всієї 

підприємницької активності громади,  це свідчить про орієнтацію бізнесу 

переважно на внутрішній споживчий попит та обмежену диверсифікацію 

економіки. 

Вагомими також є: 

 інформація та телекомунікації — 60 ФОП; 

 транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність — 

52 ФОП; 

 тимчасове розміщування та організація харчування — 50 ФОП. 

       Зазначені галузі формують сервісний каркас економіки громади та частково 

відображають адаптацію підприємців до сучасних потреб (логістика, ІТ-

послуги, сфера харчування). 



Аналізуючи структуру юридичних осіб за видами економічної діяльності 

можна сказати про переважання непідприємницького та соціально 

орієнтованого сектору, а також про обмежену присутність бізнес-орієнтованих і 

високодохідних галузей. 

В рамках впровадження регіональних і місцевих програм відповідно до 

Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього 

підприємництва в Україні» малий та середній бізнес має можливість 

скористатися одним із інструментів державної підтримки. Так, у 2025 році 4 

фізичні особи підприємці скористалися програмою підтримки «Власна справа», 

створивши 5 нових робочих місць.  Сума отриманих грантів становить 725,0 

тис. грн.  

 

                                     Найбільшими платниками в громаді є: 

ПДФО: 

1.Управління освіти, молоді та спорту                                 - 22580,1тис.грн. 

2.КНП “Солотвинська лікарня”                                            -  3185,2 тис.грн. 

3.НПП “Синьогора”                                                               -  2536,3 тис.грн. 

4.ТОВ “Прикарпаттяенерготрейд”                                       -  1616,9 тис.грн.                      

5.Філія “Карпатський лісовий офіс”  

   ДСГП ЛІСИ УКРАЇНИ                                                       - 1041,2 тис.грн. 

6. Філія Осмолодське ЛГ ДСГП ЛІСИ УКРАЇНИ              - 2635,6 тис.грн. 

7. Гоголь Іван Михайлович                                                   - 95,2 тис.грн. 

8.Гуменяк Петро Михайлович                                              - 42,6 тис.грн. 

  9.Гоцанюк Василь Михайлович                                            - 78,9 тис.грн.  

10.Куртяк Микола Юрійович                                                 - 81,7 тис.грн.  

 

Рентна плата за користування надрами для видобування природного газу:  

1. ПАТ “УКРНАФТА”                                                           - 4274,2 тис.грн. 

2. АТ “УКРГАЗВИДОБУВАННЯ”                                      - 631,4 тис.грн. 

3. ТОВ СП “УКРКАРПАТОЙЛ ЛТД”                                 - 51,3 тис.грн. 

 

Єдиний податок з фізичних осіб: 

1. Мороз Віталія  Михайлівна                                              - 415,6 тис.грн. 

2. Гуменяк Михайло Васильович                                         - 306,3 тис.грн.     

3. Скрипник Михайло Михайлович                                     - 299,4 тис.грн 

4. Ріпка Микола Васильович                                                 - 297,0 тис.грн. 

5. Дерев’янко Роман Ярославович                                       –254,1 тис.грн. 

6. Дзебчук Назар Михайлович                                              - 249,6 тис.грн. 

7. Крамаренко Олександр Ігорович                                       -231,2 тис.грн. 

8.Тимчук Ірина Генадіївна                                                    - 226,3 тис.грн. 

9. Рогацький Ігор Ярославович                                             - 212,4 тис.грн. 

10. Павлучинський Віктор Ігорович                                     - 205,9 тис.грн. 

 

 

Єдиний податок з юридичних осіб:    

1.ТОВ АВТОФОРТУНА                                                      - 126,4 тис.грн. 

2.ТОВ КАРЛІТ                                                                      - 97,9 тис.грн. 



3. ПП “Медфортуна”    -   85,0 тис.грн.  

4. ФГ Панька Михайла Михайловича                                -   53,5 тис.грн.  

 

Орендна плата за землю з юридичних осіб: 

1. ПАТ “УКРНАФТА”                                                       - 1009,7 тис.грн. 

2. ТОВ “С-КАПІТЕЛЬ”                                                        - 855,8 тис.грн. 

3. ТОВ  ВЕРХОВИНА  БВ                                              - 275,6 тис.грн 

4. АТ “УКРГАЗВИДОБУВАННЯ”                                    - 234,8 тис.грн. 

5. ТОВ Акріс-Захід                                                        - 180,2 тис.грн. 

6. ТОВ “Сол-ІФ”                                                                  - 133,9 тис.грн. 

7. ТОВ ПОЛЕ ІФ                                                                  - 107,5 тис.грн. 

 

 

 

Діяльність ради та виконавчого комітету 

 

      Упродовж 2025 року Солотвинською селищною радою проведено 11 

засідань сесій, на яких було прийнято 558 рішень та розглядалися питання, що 

стосувалися земельних відносин, бюджету громади, реалізації місцевих 

програм, соціального захисту населення, управління комунальним майном, 

освіти, культури та інших сфер. 

       Виконавчий комітет Солотвинської селищної ради у 2025 році забезпечував 

реалізацію рішень ради та оперативне вирішення питань місцевого значення. 

Відбулося 17 засідань виконавчого комітету, на яких було прийнято 203 

рішення та розглянуто такі питання: присвоєння адрес об’єктам нерухомого 

майна; благоустрою та утримання територій; охорони зелених насаджень; опіки 

та піклування; надання дозволів; затвердження звітів та вирішення інших 

питань поточної діяльності. 

      З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності, рішення сесій 

ради та виконавчого комітету оприлюднювалися на офіційному вебсайті 

Солотвинської селищної ради та на офіційних інформаційних ресурсах. 

 

 

Освіта 

         Освіта відіграє провідну роль у розвитку особистості, збереженні та 

утвердженні національної ідентичності, а також у формуванні людського 

потенціалу майбутнього суспільства, що набуває особливого значення в умовах 

воєнного стану та сучасних глобальних викликів. 

        У звітному періоді діяльність управління освіти, молоді та спорту була 

зосереджена на таких ключових напрямах: підвищення якості освітніх послуг; 

створення та розвиток інклюзивного освітнього простору; впровадження 

цифрових технологій в освітній процес; забезпечення безпечного та 

комфортного освітнього середовища; удосконалення фінансового й 

матеріально-технічного забезпечення закладів освіти; налагодження ефективної 

взаємодії з громадою та батьківською спільнотою. 

У рамках виконання Плану основних заходів з питань цивільного захисту 

в управлінні освіти, молоді та спорту Солотвинської селищної ради та закладах 



освіти Солотвинської територіальної громади на 2025 рік, затвердженого 

наказом управління освіти, молоді та спорту Солотвинської селищної ради від 

27.01.2025 року №20 «Про підсумки роботи управління та закладів освіти 

громади з питань цивільного захисту у 2024 році та основні завдання на 2025 

рік» 06 травня 2025 року на базі Солотвинського ліцею проведений показовий 

День цивільного захисту для керівників закладів освіти громади під назвою 

"Безпека – це знання, що рятують життя”.  

У квітні 2025 року на базі Гутівського ліцею облаштовано кімнату 

«Учнівський простір - простір розвитку» у рамках проекту «Вистояли, 

розвиваємось та допомагаємо». 

Значна увага приділялася роботі з дітьми, які охоплені позашкільною 

освітою. Тренерський склад та вихованці Солотвинської дитячо-юнацької 

спортивної школи були учасниками різноманітних спортивних заходів, а саме: 

напрямок «футбол»: 

 04.01.2025 – «BURSHTYN WINTER CUP» серед дітей 2015 р.н. і 

молодші. Команда ДЮСШ зайняла 1 місце (срібна ліга); 

 11.01.2025 – «BURSHTYN WINTER CUP» серед дітей 2013 р.н. і 

молодші. Команда виборола 2 місце; 

 18.01.2025 – «BURSHTYN WINTER CUP» серед дітей 2010 р.н. і 

молодші. Команда виборола 1 місце; 

 19.02.2025 – Всеукраїнський турнір  «Львівський лицар» з футзалу 

на базі ФА «Рух» серед дітей 2010 р.н. і молодші. Команда ДЮСШ 

виборола 2 місце; 

 02.03.2025 – змагання з футзалу «FRUNKO CUP» серед дітей 2017 

р.н.; 

 13.05.2025 – кубок «Короля Данила 2025». У змаганнях взяли 

участь учениці Солотвинського ліцею та вихованки ДЮСШ. 

Команда виборола 1 місце; 

 27.04.2025 – Всеукраїнський турнір з футболу «Кубок дружби – 

2025» в смт. Делятин - 3 місце; 

 20-22.06.2025 – Всеукраїнський турнір «SUMMER CUP 2025» серед 

дітей 2013-2014 р.н. Команда посіла 1 місце (срібна ліга); 

 з 11.07. по 13.07.2025 – Всеукраїнський турнір пам’яті тренера-

викладача Ворохтянської ДЮСШ «Олімп» Богдана Бухонко. 

Команда виборола 3 місце; 

 з 12.08. по 14.08.2025 – участь у відкритому турнірі «Кубок 

Ворохти 2025»; 

 30.08.2025 - Всеукраїнський турнір з футболу «Кубок дружби» у м. 

Бурштин. Команда посіла 2 місце; 

 24.10.-26.10.2025 – відкритий всеукраїнський турнір «BUCOVEL 

CUP» серед дітей 2014 р.н і молодші. Команда посіла 1 місце 

(срібна ліга) та 2 місце у лізі кубків; 

 8.11.2025 – футбольний турнір на стадіоні ім. М. Міщука, 

присвячений пам’яті Андрія Князевича. Команда виборола 1 місце; 

 14.11. – 15.112025 – турнір «Underhill Cup»; 

 кубки ДЮФЛУ U-10, U-11, U-12, U-14, U-16. Загалом взяли участь 

у 15 товариських іграх; 



напрямок «лижні перегони»: 

 15.01.2025 - першість Національного природного парку 

«Синьогора». Вихованці ДЮСШ стали чемпіонами та призерами; 

 28.02.-07.03.2025 - чемпіонат України в с. Тисовець Львівської 

області. Команда Солотвинської ДЮСШ посіла 8 місце серед 15 

команд-учасників; 

 14-15.03.2025 – обласні змагання у Буковелі. Посіли 1 місце у 

загальнокомандному заліку у напрямках «вільний стиль» та 

«класичний стиль»; 

 04.10.2025 – на території НПП «Синьогора» відбулися змагання 

серед лижників-гонщиків Солотвинської ДЮСШ з кросу; 

 10.12-12.12.2025 – обласні змагання серед лижників-гонщиків з 

перегонів на лижоролерах та кросу. Викованці ДЮСШ вибороли 1 

загальнокомандне місце. 

Успішно реалізується Програма з національно-патріотичного виховання. 

Результатом роботи з національно-патріотичного виховання стало проведення 

обласного конкурсу «Серцем єдиним, ми – Україна». Переможцем І етапу 

Конкурсу (на рівні громади) стала команда Яблунського ліцею» Воїни-

Ангели».  

Підсумком заходів військово-патріотичного виховання є проведення 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), яка є системною формою національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді, важливим засобом громадянської освіти, формування 

національно-патріотичної свідомості особистості дитини. 23 травня 2025 року 

на базі Солотвинського ліцею проведено І етап гри «Сокіл» («Джура») (наказ 

управління освіти, молоді та спорту Солотвинської селищної ради від 

14.05.2025 р. №88). Переможцем стала команда Гутівського  ліцею, яка посіла  

ІІІ місце у ІІ обласному етапі гри серед 14 команд-учасниць.  

21 травня 2025 року на базі стадіону ім. М. Міщука селища Солотвин 

відбувся уже щорічний турнір з футболу «Солотвинська весна-2025» серед 

закладів загальної середньої освіти громади у віковій групі - учні 5-7 класів 

(юнаки та дівчата), організаторами якого стали Солотвинська селищна рада, 

управління освіти, молоді та спорту та Солотвинська ДЮСШ.  

Команди 2 закладів загальної середньої освіти були учасниками 

регіонального етапу спортивних змагань «Надія нації», що проводилися на базі 

Богородчанського ліцею №1  Богородчанської селищної ради. Відповідно до 

наказу управління освіти, молоді та спорту Солотвинської селищної ради від 

04.02.2025 р. №23 21 лютого 2025 року на базі Манявського ліцею 

Солотвинської селищної ради відбувся відкритий турнір з волейболу пам’яті 

Василя Скрипничука серед команд закладів освіти Богородчанської та 

Солотвинської селищних, Дзвиняцької сільської територіальних громад. 

Крім того, на базі Солотвинського ліцею Солотвинської селищної ради 

10 квітня 2025 року був проведений ІІІ районний етап фізкультурно-

оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед 

учнів та учениць закладів загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному 

році під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» зі спортивного орієнтування. 



Відповідно до наказу управління освіти, молоді та спорту від 07.11.2025 

№151 «Про проведення ІІ етапу всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої 

освіти у 2025/2026 н. р. під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» з 12 листопада  

по 04 грудня 2025 року на базі Солотвинського, Гутівського ліцеїв та 

Раковецької гімназії Солотвинської селищної ради був проведений ІІ етап 

фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні 

ліги» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти Солотвинської 

селищної територіальної громади. Команди ЗЗСО громади взяли участь у таких 

видах змагань як: 

 баскетбол; 

 баскетбол 3х3; 

 волейбол; 

 масовий футбол. 

За результатами ІІ етапу змагань призові місця здобули: 

 команди Богрівської гімназії (4 перші місця); 

 команди Порогівського ліцею (3 перші місця); 

 команди Солотвинського ліцею (2 перші місця); 

 команда Яблунського ліцею (1 перше місце); 

 команда Манявського ліцею (1 перше місце); 

 команда Гутівського ліцею (1 перше місце); 

Вище вказані команди закладів освіти представлятимуть Солотвинську 

територіальну громаду у III етапі (районних) всеукраїнських змагань «Пліч-о-

пліч всеукраїнські шкільні ліги» сезону 2025/2026 н.р. 

Відповідно до наказу управління освіти, молоді та спорту Солотвинської 

селищної ради від 22.09.2025 №120 «Про проведення І та ІІ етапу обласних 

змагань з футболу «Шкільний м’яч» сезону 2025-2026 років» (у редакції наказу 

управління від 15.10.2025 №136) 22 жовтня 2025 року на базі стадіону ім. М. 

Міщука селища Солотвин відбувся ІІ етап обласних змагань з футболу 

«Шкільний м’яч» сезону 2025-2026 років (далі – Змагання) серед учнів закладів 

загальної середньої освіти громади у віковій категорії «2014 року народження і 

молодші». У Змаганнях взяли участь команди 10 ЗЗСО громади. 

 

№ 

п/п 

І етап  

Шкільні Змагання  

ІІ етап  

Змагання на рівні громади 

 кількість команд кількість команд переможець 

1 29 10 команда 

Монастирчанської 

гімназії 

 

На належному рівні в закладах загальної середньої освіти громади 

відповідно до Програм розвитку освіти Солотвинщини на 2024-2030 роки та 

розвитку молодіжної політики і спорту на період до 2025 року здійснювалась 

робота з обдарованими учнями.  

Учасниками ІІІ етапу Всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів 

«Бог-Україна – Родина і я», імені п. Яцика та імені Т. Шевченка 2024/2025 



навчального року були 11 учнів закладів загальної середньої освіти громади, з 

яких - 7 здобули призові місця: 

 Манявський ліцей – 2; 

 Бабченський ліцей – 2; 

 Яблунський ліцей – 2; 

 Порогівський ліцей – 1. 

8 учнів - переможці ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та 

Міжнародного конкурсу з українознавства для учнів 8-11 класів отримали 

одноразову стипендію голови Солотвинської селищної ради на загальну суму 

56 000 грн. 

Впродовж жовтня-листопада 2025 року проведено І етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2025/2026 навчальному році (далі 

– Олімпіада) у Богородчанській опорній локації для учнів закладів загальної 

середньої освіти Богородчанської ТГ, Солотвинської ТГ, Дзвиняцької ТГ, 

Старобогородчанскої ТГ. 

На участь у І етапі олімпіад зареєструвалися 118 учнів із 12 закладів 

загальної середньої освіти громади. Варто зазначити, що значна частина учнів 

брала участь у кількох олімпіадах. У підсумку кількість учасників першого 

етапу становить 10,28% від загальної кількості учнів ЗЗСО. Таким чином, 

найактивнішу участь у І етапі Олімпіад забезпечили команди Манявського та 

Солотвинського ліцеїв, а серед гімназій – Кричківська та Монастирчанська. 

Найбільша кількість учнів громади взяла участь в Олімпіадах з 

української мови та літератури (20), математики (38), фізики (15), географії (15) 

та історії (14). Меншою була участь здобувачів освіти з англійської та німецької 

мов. Водночас олімпіади з астрономії та французької мови цього року не мали 

представників від закладів освіти громади. 

Підсумки І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад засвідчили, що в 

багатьох закладах освіти громади приділяється належна увага викладанню 

базових дисциплін та індивідуальній роботі з обдарованими учнями.    

За результатами участі в І етапі Олімпіад члени оргкомітету та журі 

визначили 42 переможці Солотвинської громади: 1 місце – 4 учні, 2 місце – 15, 

3 місце – 23. Найбільшу кількість переможців підготували колективи 

Манявського ліцею (16 учнів) та Кричківської гімназії (8 учнів). В розрізі 

предметів  найбільше переможців з української мови (10), історії (6),  географії 

(7). 

Педагоги закладів освіти громади брали участь у  професійних конкурсах. 

Зокрема, учасником фінального етапу І туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року-2025» стала вчителька хімії Манявського ліцею Монастирецька 

Наталія Романівна. 

Протягом  2025 року видатки управління становили:  

 заробітна плата 144 091 894,25 грн (освітня субвенція) та 52 146 441 грн 

(місцевий бюджет); 

 електроенергія 4 290 530,34 грн; 

 природній газ 2 179 259,52 грн; 

 теплопостачання 3 300 000 грн; 

 очистка стічних вод 10 000 грн; 

 вивезення ТПВ 22 555,43  грн; 



 придбання дров 305 548,65 грн; 

 продукти харчування 1 252 027,97 грн; 

 харчування учнів 1-4 класів 2 412 312 грн (субвенція з державного 

бюджету); 

 харчування учнів 1-4 класів 2025 року 1 033 848 грн (з місцевого 

бюджету); 

 послуги та роботи  3 781 689,83 грн (в т.ч. поточний ремонт автомобіля, 

технічне обслуговування газового обладнання,   послуги  навчання з 

охорони праці, охорона приміщень закладів освіти, послуги інтернету, 

доставка підручників,  супровід програмного забезпечення,  ремонт 

комп’ютерної  техніки, перевірка справності вентиляційних каналів та 

димоходів, зчитування лічильників енергоносіїв, тощо); 

 придбання матеріалів, обладнання та предметів для закладів освіти   

2 313 028,03 грн. (в т.ч. паливо, література, інвентар, комп’ютерна 

техніка, матеріали для нагородження учасників олімпіад та конкурсів, 

матеріали для ремонту приміщень  господарським  методом,  придбання 

документів про освіту, тощо); 

 відрядження ДЮСШ 196 200 грн; 

 придбання для НУШ – 78 267,90 грн (з місцевого бюджету) та 1 477 617,1 

грн (субвенція з державного бюджету); 

 капітальні видатки: 

- реконструкція системи газопостачання котельні Бабченського ліцею – 

412 270,80: 

- виготовлення ПКД щодо капітального ремонту котельні Марківського 

ліцею – 291 115 грн. 

За додаткові кошти з обласного бюджету придбано: 

 гірка й гойдалка на  дитячий майданчик для Гутівського ліцею 35 

000 грн; 

 меблі для Монастирчанської гімназії – 98 000 грн; 

 будматеріали для облаштування ресурсної кімнати та санвузла 

для дітей з ООП у Яблунському ліцеї- 100 000 грн; 

 комп’ютерну техніку та телевізор для Солотвинського ЦПО – 

180 000 грн; 

 акустична система для Богрівської гімназії – 26 930 грн; 

 спортивно-ігровий комплекс для Порогівського ліцею – 50 000 

грн; 

 лавки для  запасних на стадіоні М.Міщука для Солотвинської 

ДЮСШ -  146 000 грн; 

 косарку газонну для Солотвинської ДЮСШ -  40 000 грн 

Департаментом освіти і науки облдержадміністрації передано на баланс 

управління: 

-  навчальне приладдя для оснащення осередку із вивчення навчального 

предмета «Захист України» для Солотвинського ліцею на суму – 1 747 380 грн ; 

- підручники для закладів загальної середньої освіти на суму  1 596 349 грн; 

- шкільний автобус для  Монастирчанської гімназії  на суму 3849996,00 грн 

(співфінансування з місцевого бюджету - 385000,00 грн); 



- комплект мультимедійного обладнання для навчальних кабінетів 5-6 класів – 

1 567 032 грн; 

- комплекти обладнання для оснащення кабінетів НУШ 7 класу -1 459 130,00 

грн (співфінансування  місцевий бюджет – 80 100,00 грн). 

Крім того, станом на сьогодні заборгованість по сплаті за енергоносії 

становить: 

 електрична енергія – 461 294 грн; 

 газове паливо – 9 150 грн; 

 теплова енергія – 670 595 грн. 

 

                               Охорона здоров’я 

 

  КНП «Солотвинська лікарня» надає жителям громади спеціалізовану 

стаціонарну, амбулаторну та діагностичну допомогу. 

     Стаціонарну медичну допомогу в КНП «Солотвинська лікарня» надають 7 

відділів, а саме: терапевтичне, неврологічне, хірургічне, дитяче, гінекологічне, 

травматологічне та паліативне. У 2025 році на лікуванні в стаціонарі перебувало 

3485 жителів ними проведено 33275 ліжкоднів. Проведено 570 стаціонарних 

операцій.  Амбулаторний прийом лікарями поліклінічного відділення становить 

49158 жителів. Проведено 766 амбулаторних операцій. В КНП «Солотвинська 

лікарня»  мобільна паліативна допомога надана 297  хворим .  

          В складі КНП «Солотвинська лікарня»  функціонує відділення первинної 

медичної допомоги, в структурі якого амбулаторія ЗПСМ селище Солотвин;  

амбулаторія ЗПСМ с. Маркова; амбулаторія ЗПСМ с. Монастирчани; 4 ФАПи; 3 

ПЗ. Відділення первинної медичної допомоги налічує 8 сімейних лікарів, з якими 

укладено 3618 декларацій, що становить 13,9% від загальної чисельності 

населення громади. 

      Для покращення матеріально-технічної бази КНП «Солотвинська лікарня» в 

2025 році було зроблено ряд заходів: 

1. Капітальний ремонт та перекриття даху стаціонарного та поліклінічного 

корпусу (КНП «Солотвинська  лікарня»)-  кошторисна вартість робіт - 

3300501,05 виконано робіт  на суму – 2466776 грн. (602776,00 – 2024р.,2025р.- 

1864 000 грн.).  

2. Виконані  поточні  ремонти   відділень   на  суму -  658851,96 грн., а саме: 

фізкабінет  -  217673,25 грн.,  кухня  - 9695,00  грн.,  поліклініка  - 74819,96  

грн.,  терапія  -  10539,00  грн.,  адміністративний корпус   - 35044,00  грн., 

встановлено бруківку біля приміщення  - 126838,00 грн., ремонт кабінетів 

бухгалтерії  на суму 129766,00 грн. 

3. Для покращення та розширення надання медичних послуг закладом охорони 

здоров’я придбано медичного обладнання на суму 136 350 грн, а саме: 

 напівавтоматичний 2-канальний  коагулометр - 96600 грн. 

 відеоларингоскоп  в т.ч. два клинки-39750,00 грн. 

    За рахунок власних коштів установи у звітному періоді здійснено придбання 

та введення в експлуатацію основних засобів і малоцінних необоротних 

матеріальних активів на суму 167761,37  зокрема: біндерно-ниткошвейного 

обладнання, побутової техніки, системи виклику для осіб з інвалідністю, 

господарського інструменту, електросушарок для рук, санітарно-гігієнічного 



обладнання (диспенсерів і дозаторів), елементів облаштування приміщень 

(жалюзі, металопластикових дверей), банерної продукції, комп’ютерної техніки 

та холодильного обладнання. 

      КНП «Солотвнська лікарня» отримано централізовано обладнання на суму 

595348,00 грн., а це: 

- Білірубінометр  локальний  – 50820,00 грн. 

- ШВЛ (система вентиляції легень) – 1шт.- 544528,00 грн. 

           Окремої уваги заслуговує отримання централізованої допомоги від 

міжнародних та вітчизняних благодійних організацій, яка відіграла 

надзвичайно важливу роль у зміцненні та оновленні матеріально-технічної бази 

закладу охорони здоров’я. Надана допомога дозволила суттєво покращити 

умови надання медичних послуг, забезпечити лікарню необхідним 

обладнанням, медичними виробами та ресурсами, що є критично важливим в 

умовах воєнного стану та підвищеного навантаження на систему охорони 

здоров’я. 

       Підтримка благодійних партнерів сприяла підвищенню спроможності 

лікарні оперативно реагувати на виклики сьогодення, покращити якість та 

доступність медичної допомоги для мешканців громади, а також створити 

більш безпечні й комфортні умови для роботи медичного персоналу. Така 

співпраця стала вагомим чинником стабільного функціонування закладу та 

важливим внеском у збереження здоров’я населення громади. 

         Так, в 2025 році гуманітарна та благодійна допомога становила 

14367452,00грн. А саме: 

  БО  «БФ  Хелп фор Юкрейн»   - 508395,00 грн. 

           БО «БФ Хелп фор Юкрейн» (ліжка функціональні,тумбочки) -

210800,00грн. 

  БО «Милосерд’я та здоров’я» медикаменти - 959393,67 грн. 

  Релігійна  орг. «Українська  церква Християн Віри Евангельської 

.Старий Лисець   – 31609,00 грн. 

  Благодійний  фонд  «Стійкість»(ліжка функціональні,тумбочки) - 

110600,00 грн. 

  Благодійний фонд КНП «УМКЛ ІФМР» (ліжка функц.)-18000,00грн 

  Благодійний фонд «БФ Хелп фор Юкрейн» (м’який інвентар)-

3670,00грн 

  БО «БФ Хелп фор Юкрейн» принтер Р-С2650  1шт-3500,00грн 

  Благодійний  фонд «РАЗОМ  ДЛЯ  УКРАЇНИ» (медичні костюми) -

670680,00  грн. 

  Благодійний фонд «НАШ СОКІЛ» (засоби індивідуального 

захисту,м’який інвентар) – 64690,34 грн. 

  Благодійний фонд «НАШ СОКІЛ»(м’який інвентар)-67655,00грн 

  Громадська орг. «Єдність нації» -93305,00 грн. 

  Благодійно Управління «Надвірна нафтогаз »(труби)- 22722,20грн. 

  БО «Благодійний фонд Милосердя та Здоров’я» (автомобіль 

швидкої допомоги) - 1009090, 00 грн. 

  МАГАТЕ країна Австрія (рентгенапарати) - 2шт.- 6345000 грн. 



  Тзов «Медична  Компанія  «ЕМПІРІКА»( УЗД апарат) -

507238,69грн. 

  Гуманітарна  допомога  КНП «ЦМКЛ ІФМР»(медикаменти) -    

18000,00грн 

  Благодійна  організація «Донбас Карпати»(альтанка) - 80000,00грн 

  Благодійна  організація  «Unicef»(холодильник) - 58000,00грн 

  БО «Разом  для України» ( УЗД апарат LOGIQS7) – 400000,00 грн.;            

монітор пацієнта – 39000,00 грн. 

  БФ  «Стійкість»  (апарат дихальний легеневий FH -157687)-

25000,00     грн.;  (холодильники )  3шт – 7000,00 грн. 

  Гуманітарна допомога   МАГАТЕ»  ( дозиметри)  2шт-246000,00 

грн. 

  Гуманітарна допомога БО «БФ Хелп фор Юкрейн» (кисневі 

концентратори, системи терапії сну) -260000,00грн. 

  Гуманітарна допомога БО «БФ Хелп фор Юкрейн» (Медвироби) – 

6020,00грн. 

  Гуманітарна допомога БО «БФ Хелп фор Юкрейн» (Медвироби) – 

2045,00 

  Гуманітарна допомога БО «БФ Хелп фор Юкрейн»( допологові 

фетальні монітори, підкладні валики) – 5800,00грн. 

  Продукти харчування – 161900,00 грн. 

  Гуманітарна допомога БО «БФ Хелп фор Юкрейн»(Медвироби) – 

1705,00грн. 

  Благодійний фонд «РАЗОМ ДЛЯ УКРАЇНИ»( медикаменти)- 

2399783,10 грн. 

  Благодійно столи для бухгалтерії – 30850,00 грн. 

 

                                       Культура  

 

              Структура закладів культури Солотвинської громади залишається 

незмінною та нараховує 4 будинки культури та 9 сільських клубів. Крім того, в 

громаді функціонує Солотвинська дитяча музична школа, де навчаються 

музичному мистецтву 177 учнів. А також до складу входять центральна публічна 

бібліотека, де налічується 1855 читачів, дитяча бібліотека – 1002 читачі та 12 

бібліотечних філій – 5583 читачів та музей народного мистецтва ім. О.Феданка. 

 

Заходи: 

За 2025 року закладами культури організовано та взято участь в 561 заходах 

нашої громади, області та Всеукраїнських поетичних конкурсах та пісенних 

фестивалях. 

 

Найбільше заходів організовано працівниками: 

- Солотвинського базового БК – 72; 

- центральна публічна бібліотека – 23; 

- завклуб села Маркова взяла участь у Міжнародних культурно-мистецьких 

заходах 7 і отримала призові місця.. 



 

Гурткова діяльність: 

- вокально-хорові колективи – 12, з них 4 дитячі (143 учасники); 

- театральні – 5, з них 1 дитячий, 1 молодіжний (59 учасників); 

- художнє слово – 11, з них 7 дитячі (117 учасники); 

- хореографічні – 2, з них 2 дитячий (22 учасники); 

- фольклорні – 9, з них 3 дитячий (115 учасників); 

- декоративно-ужиткове мистецтво 2 (18 учасники); 

- любительські об’єднання 23, з них 5 дитячі, 7 молодіжних (234 

учасники). 

- Майстрів, які брали участь в обласних та Всеукраїнських заходах- 41. 

Колективи, які мають звання «народний аматорський»: 

- фольклорний колектив «Шовкова косиця» Кричківського клубу, 

керівник Ганна Битківська; 

- вокальний жіночий колектив «Міжгірянка» Солотвинського БК, 

керівник Наталя Шебунчак; 

- зразковий фольклорний колектив «Краснополля» Солотвинського БК, 

керівник Ірина Суслик; 

- хор «Передзвін» Солотвинського базового Будинку культури, керівник 

Ярослава Купчак; 

- вокальний квартет «Бистриця» Гутівського сільського клубу, керівник 

Василь Литовчук. 

Програми: 

 У своїй роботі відділ культури, туризму, національностей та релігій 

керується наступними Програмами: 

- «Розвиток культури та туризму»; 

- «Духовне життя» 

- «Розвиток музейної справи» 

- «Охорона та збереження об’єктів культурної спадщини 

- Солотвинської селищної ради». 

 

2025 рік на Прикарпатті проголошено Роком Патріарха Володимира 

Романюка та Митрополита Андрея Шептицького. З цієї нагоди в закладах 

культури Солотвинської громади проведено ряд заходів:  

- різдвяний фестиваль «Моє Різдво – то Христос», що проходив у 

с.Манява в ПЦУ Покрови Пресвятої Богородиці;  

- великодній фестиваль хорової пісні «Воскресіння Твоє величаю», що 

організований у с.Пороги в УГКЦ Преображення Господнього; 

- молодіжний фестиваль сучасної християнської пісні «Під небом 

Господнім» в базовому Будинку культури; 

- виставка сакрального мистецтва на базі базового ЗК; 

- книжкові виставки, укладено та надруковано буклет «Сакральними 

стежками Солотвинської громади»;  

- а також найвищою обласною відзнакою ім. патріарха Володимира 

Романюка та митрополита  Андрея Шептицького в галузі духовної 

літератури, мистецтва, архітектури та дизайну за значний внесок у 

розвиток культурної та духовної спадщини Прикарпаття нагороджено: 



• у номінації "Образотворче та народне сакральне мистецтво" – Володимира 

Семчука за комплекс із двадцяти ікон; 

• у номінації "Новостворені сакральні об’єкти" – храм Трьох Святителів 

Православної Церкви України села Бабче. 

 З початку 2025 року працівниками відділу проведено моніторинг об’єктів 

культурної спадщини, в результаті якого прийнято програму охорони 

культурної спадщини Солотвинської громади. На обліку та під охороною 

держави у Солотвинській територіальній громаді находиться 18 пам’яток 

нерухомої культурної спадщини, з яких 6 об’єктів мають статус пам’ятки 

національного значення  (це комплекс споруд Манявського Скита) та 12 

пам’яток місцевого значення: 

- пам’ятки архітектури – 11; 

- пам’ятки археології – 1 (блаженний камінь);  

- 1 ботанічна пам’ятка природи місцевого значення  «Солотвинські 

дуби», а саме  селище Солотвин має статус історичного населеного місця 

згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.2001 р. №878 «Про 

затвердження Списку історичних населених місць України».  

З початку року про жителів нашого краю відзнято чотири телепрограми 

ОТБ «Галичина»:  телепроєкт культурна спадщина Прикарпаття – про 

Богрівський храм та дзвіницю;  «  на запах» про майстрів громади Петра 

Катрича та Романа Хімчака, а також програма «Невичерпне джерело» про 

духовні скарби села Кричка. 

 

На наше запрошення громаду відвідали:  

- архієрейський хор «Еміс» м.Калуш,  

- народний аматорський чоловічий гурт «Бандерівці» з селища 

Рожнятів,  

- муніципальний оркестр естрадного оркестру Надвірнянсьвого Будинку 

культури,  

- навчальний хор Калуського фахового коледжу культури та мистецтва,  

- танцювальний колектив «Мереживо» м.Калуш  

- та показовий виступ тренувальних собак (каністерапія) від Івано-

Франківського клубу собаківництва; 

- бойківський народний аматорський фольклоро-етнографічний 

колектив  "Кадобчанка" з села Кадобне Брошнів-Осадської громади, 

керівник Ірина Боднар. 

Значна робота була проведена для ознайомлення з гастрономічною 

спадщиною нашого краю, а саме старви «гопка». Було зібрано всі необхідні 

матеріали: рецепки, спогади, дописи, відзнято 9 відеосюжетів з покроковим 

приготуванням гопки. Всі ці матеріали подані для внесення страви Гопки в 

нематеріальну культурну спадщину України. А в Солотвинській громаді 

організовано гастрономічний фестиваль Гопки, що проходив у селі 

Монастирчани.  

Вперше в нашій громаді організували виставку – аукціон картин проєкту 

«Громада на палітрі», який відбувався на базі  Кривецького закладу культури. 



Передріздвяний настрій в нашій громаді створили саме молоді жителі, 

адже на площі селища 14 грудня відбувся перший фестиваль молодіжної 

коляди та різдвяних зірок "Під ясною зорею Різдва.  12 навчальних закладів 

представили найрізноманітніші коляди – від найдавніших, до сучасних та 

авторських. 

До усіх заходів, що відбуваються в громаді постійно долучаються та є 

активними ініціаторами  вихованці та працівники дитячої музичної школи. 2025 

рік став справжнім тріумфом для наших вихованців. Майстерність наших учнів 

підкорювала сцени обласних та всеукраїнських конкурсів і навіть 

Міжнародних. Ми пишаємося кожним, хто гідно представив нашу школу та 

громаду на високому рівні. 

Протягом року для покращення матеріально-технічної бази ЗК були 

використані кошти на: 

кошти обласного бюджету у сумі 802 099 грн: 

168 900 грн  – придбання кондиціонерів для УГКЦ Архистратига Михаїла    

                         с.Яблунька; 

31 100 грн     - встановлення кондиціонерів в УГКЦ Архистратига Михаїла    

                         с.Яблунька; 

20 999 грн   - придбання комп’ютора для сільського клубу с.Гута; 

98 000 грн    - придбання меблів для дитячої музичної школи; 

92 000 грн    - придбання меблів для центральної публічної бібліотеки; 

91 100 грн    - придбання меблів для музею народного мистецтва ім..О.Феданка; 

50 000 грн    - для придбання спортивного інвентарю для діяльності  

                        любительських об’єднань спортивного спрямування; 

250 000 грн – облаштування санвузлу у ДМШ. 

кошти селищного бюджету: 

50 000 грн – придбання будівельних матеріалів для музею народного мистецтва    

                      ім..О.Феданка; 

49 000 грн – придбання будівельного матеріалу для УПЦ с.Богрівка; 

80 000 грн – придбання господарських матеріалів для Скита Манявського. 

кошти спонсорські: 

25 000 грн – придбання акумуляторної колонки для Раковецького БК. 

 

Благоустрій та житлово-комунальне господарство 

 

          Інфраструктура Солотвинської селищної територіальної громади значною 

мірою сформована в попередні десятиліття та на сьогодні є фізично й морально 

зношеною, що обумовлює нагальну потребу в її поетапному оновленні, 

розвитку та модернізації.  

        В умовах воєнного стану реалізація інфраструктурних проєктів 

здійснюється з урахуванням наявних фінансових ресурсів, однак питання 

благоустрою залишаються серед пріоритетних напрямів діяльності селищної 

ради. 

          Особлива увага приділяється благоустрою селища Солотвин як 

адміністративного центру та візитівки громади, що формує загальне сприйняття 

території мешканцями та гостями. Підтримання належного санітарного стану, 



впорядкування громадських просторів, об’єктів дорожньої та соціальної 

інфраструктури є важливою складовою підвищення якості життя населення. 

         Виконання робіт з благоустрою забезпечується структурним підрозділом 

Солотвинської селищної ради — відділом комунальної власності, житлово-

комунального господарства та інфраструктури, а також комунальним 

підприємством «Солотвинське житлово-комунальне господарство». Зазначені 

служби здійснюють планування, організацію та виконання робіт у межах своїх 

повноважень, забезпечуючи утримання об’єктів комунальної інфраструктури та 

поступове впровадження заходів з їх оновлення. 

       Основні результати проведеної роботи в 2025 році: 

 1) Санітарне очищення: Приведено до належного стану території 

кладовищ, пам’ятники загиблим воїнам, прибережні смуги річок та прилеглі 

території закладів соціальної сфери. 

 2) Поводження з відходами: Ліквідовано 5 стихійні сміттєзвалища (с. 

Бабче, с. Монастирчани, с. Раковець, с. Яблунька). Зібрано та вивезено близько 

5 м³ сміття та 400 кг скла. 

 3) Озеленення: Висаджено 40 дерев (ялиці та акації) в урочищах 

«Бендерево» та «Сиригірка» (с. Бабче). Оформлено 9 актів на видалення 

аварійних зелених насаджень. 

 4) Поточний ремонт та утримання доріг: Загалом за рік закуплено та 

використано матеріалів на суму 95 200 грн: 

- січень: 17 тонн піщано-сольової суміші (53 200 грн) для боротьби з 

ожеледицею; 

- квітень-травень: 72 тонни щебеню (42 000 грн) для ямкового ремонту вулиць 

громади, зокрема вул. Незалежності, Верхова, Починківська та Гайова у с. 

Бабче. 

          5) Проведено поточний ремонт дорожнього покриття в с. Кривець по вул. 

Івасюка на суму 196063 грн 

 Питання поводження з твердими побутовими відходами залишається 

одним із найбільш проблемних та фінансово обтяжливих для Солотвинської 

селищної територіальної громади. Упродовж 2025 року з території громади 

було вивезено 10 980 м³ твердих побутових відходів. 

         На забезпечення послуг із збирання та вивезення ТПВ з місцевого 

бюджету спрямовано 893,3 тис. грн. Окрім цього, мешканцями громади 

сплачено 510,2 тис. грн за надані послуги з поводження з відходами. 

Незважаючи на залучення коштів населення, основне фінансове навантаження 

продовжує нести місцевий бюджет, що суттєво обмежує можливості громади у 

спрямуванні коштів на інші першочергові потреби. 

       Укладено 16 договорів з організаціями на суму – 192,2 тис. грн. 

       Укладено 37 договорів із підприємцями на суму – 44,4 тис. грн.. 

Вуличне освітлення: за поточний період витрати з місцевого бюджету на 

вуличне освітлення складають -47,8 тис. грн.. 

      На виконання Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в 

громаді з місцевого бюджету було виділено 107,7 тис. грн для облаштування 

пандусів біля адміністративних будівель старостинських округів. Кошти були 

освоєні. Роботи проводилися господарським методом. 

 



                              Громадська та пожежна безпека в громаді 

 

      Забезпечення громадської та пожежної безпеки на території Солотвинської 

селищної територіальної громади є одним із пріоритетних напрямів діяльності 

селищної ради, особливо в умовах воєнного стану. Захист життя і здоров’я 

мешканців, збереження майна, запобігання надзвичайним ситуаціям та 

мінімізація їх наслідків є ключовими складовими стабільного функціонування 

громади. 

      Упродовж звітного періоду заходи у сфері громадської та пожежної безпеки 

були спрямовані на підвищення рівня готовності до реагування на надзвичайні 

ситуації, забезпечення належного протипожежного стану, профілактику 

правопорушень, а також посилення взаємодії між органами місцевого 

самоврядування, підрозділами ДСНС, правоохоронними органами та 

населенням громади. 

     Комісією з ТЕБ та НС в звітному періоді проведено 16 засідань (2 планових 

та 14 позачергових), що дозволило оперативно координувати дії під час 

виникнення загроз. 

     Особлива увага у військовий час надається безперервного та безпечному 

функціонування захисних споруд цивільного захисту та пунктам незламності. 

Так, у звітному періоді: 

 Облаштування: для селищної ради та ПРУ № 32040 придбано засоби 

пожежогасіння на суму 11 765 грн. 

 Модернізація: у ПРУ № 32040 встановлено двері вартістю 42 000 грн. 

 Результат: Протирадіаційні укриття комунальної власності та закладів 

освіти визнані обмежено готовими до використання. 

 Пункти незламності: у громаді забезпечено функціонування одного 

діючого та одного резервного пункту. 

     З резервного фонду селищного бюджету для ліквідації та попередження 

наслідків надзвичайних ситуацій спрямовано 199,8 тис. грн. 

   Для підтримання правопорядку в Солотвинській громаді в рамках програми 

«Профілактики злочинності» придбано пального для офіцерів громади з 

місцевого бюджету на суму 45,0   тис. грн. На ключових ділянках дороги в селі 

Яблунька та с. Маркова встановлені дві камери відеоспостереження, які 

придбані за кошти місцевого бюджету в сумі 120, тис. грн. Загалом на території 

громади встановлені для безпеки в громаді 11 камер відеоспостереження.  

       Для запобігання надзвичайним ситуаціям та пожежній безпеці в громаді 

функціонують дві місцеві пожежні команди в с. Яблунька та с. Маркова. Для 

вирішення соціально-побутових умов на придбання будівельних матеріалів для 

26 ДПРЧ селища Солотвин та 31 ДРП с. Гута, аварійно-рятувального загону 

спеціального призначення з місцевого бюджету профінансовано 170,0 тис. грн. 

Оперативні показники роботи МПК: 

      Протягом року місцеві пожежні команди забезпечили швидке реагування на 

надзвичайні ситуації.  

                 Статистика виїздів працівників МПК в звітному періоді 
Напрямок виїзду МПК с. Маркова МПК с. Яблунька 

Житловий сектор (будинки) 8 7 

Господарські споруди та гаражі 5 9 



Екосистеми (суха трава/ліс) 14 14 

Технічні та інші заходи 8 1 

Всього виїздів 35 31 

  

        Для забезпечення ефективної роботи пожежних команд в 2025 році 

придбано засоби пожежогасіння та одяг на суму 60,7 тис. грн. 

      В рамках проекту «Національний спротив» в громаді проводилися 

навчання. Всі охочі, віком до 60 років могли взяти участь у навчанні та освоїти 

основи мінно-вибухової безпеки, вогневої підготовки і топографії. Проведено 

декілька навчань як в приміщенні селищної ради так і виїзні навчання. А 

працівники відділу мобілізаційної роботи та цивільного захисту пройшли 

сертифіковане навчання. 

      

                           Надання адміністративних послуг населенню 

 

        Центр надання адміністративних послуг Солотвинської селищної 

територіальної громади є ключовою ланкою у забезпеченні доступних, якісних 

та своєчасних адміністративних послуг для мешканців громади. Упродовж 

звітного періоду робота ЦНАП була спрямована на безперебійне надання 

послуг, підвищення рівня сервісу та адаптацію до потреб громадян в умовах 

воєнного стану. 

Протягом 2025 року  у ЦНАП відвідувачам було 

надано 4421 адміністративних послуг, серед яких: 

 адміністративні послуги соціального характеру – 284 з них 

заяви на призначення субсидій – 81; 

 реєстрація місця проживання та видача витягів з Реєстру 

територіальних громад - 593; 

 ветеранські послуги – 24; 

 паспортні послуги (з 03.04.2025р.) – 764. Сума коштів, сплачених за 

надання даної адміністративної послуги для Солотвинської селищної 

ради складає 186900грн; 

 місцеві послуги –1807; 

 послуги держпродспоживслужби - 15. 

 заяви на видачу будівельних паспортів – 38; 

 повідомлення ДІАМ – 9; 

 заяви на  реєстрацію технічної документації для обслуговування 

житлового будинку – 353; 

 надання відстрочки від призову на військову службу під час 

мобілізації ( 01.11.2024р.)  –129;  

 витяги ДЗК – 24; 

 державна реєстрація актів цивільного стану – 300. 

 У приміщенні Центру у 3-й четвер місяця з 12:00 до 16:00 години 

проводиться прийом громадян представниками Богородчанським відділом 

обслуговування громадян (сервісний центр) Пенсійного Фонду України. 

 У приміщенні Центру у 2-й та 4-й вівторок місяця з 12:00 до 16:00 

години проводиться прийом громадян представниками Богородчанським 

управлінням по експлуатації газового господарства. 



Для осіб з обмеженими фізичними можливостями у Центрі відведена 

спеціально укомплектована вбиральня та пандус. 

Для ще більшої зручності та скорочення часу перебування у ЦНАП 

встановлено платіжний термінал, де відвідувачі можуть оплатити будь-

який вид послуг, а також місцеві податки та збори. 

       Крок за кроком ми намагаємося будувати сучасний, європейський 

сервісний ЦНАП, орієнтований на потреби громадян. 

 

 

Підсумки 

 

      Підсумовуючи діяльність селищної ради у звітному 2025 році, слід 

зазначити, що цей рік був важким та робота ради та депутатського корпусу була 

спрямована на вирішення актуальних питань життєдіяльності громади, 

забезпечення стабільної роботи органів місцевого самоврядування та 

реалізацію повноважень, визначених чинним законодавством. 

      Селищна рада працювала у межах затверджених планів, із дотриманням 

принципів колегіальності, відкритості та відповідальності перед жителями 

громади. Депутатський корпус брав активну участь у підготовці та розгляді 

питань на пленарних засіданнях ради, роботі постійних комісій, прийнятті 

рішень соціально-економічного, фінансового та організаційного характеру. 

      Особлива увага приділялася забезпеченню належної організації сесійної 

діяльності, своєчасному оприлюдненню рішень ради, контролю за їх 

виконанням, розгляду звернень громадян та ініціатив жителів громади. 

       Робота селищної ради та депутатського корпусу здійснювалася в умовах 

воєнного стану, що вимагало оперативного прийняття рішень та злагодженої 

співпраці між депутатами, виконавчими органами ради та іншими 

інституціями. Незважаючи на складні обставини, селищна рада забезпечила 

безперервність управлінських процесів та виконання покладених на неї завдань 

в інтересах громади. 

     Селищна рада й надалі всебічно спрямовуватиме свою діяльність на 

підтримку Збройних сил України, військовослужбовців та членів їхніх родин. 

Допомога захисникам залишається одним із ключових пріоритетів у роботі 

ради та депутатського корпусу. 

    У межах своїх повноважень селищна рада продовжуватиме ухвалювати 

необхідні рішення щодо фінансової, матеріально-технічної та організаційної 

підтримки військових формувань, сприятиме реалізації державних і місцевих 

програм допомоги військовослужбовцям, ветеранам та сім’ям загиблих Захисників і 

Захисниць України. 

 

 

 

 

 

 
 


